市制65周年記念 稲沢の文化財展

~性海寺の文化財~

令和5年

9/18(月·祝)

※9月11日(月)は休館

稲沢市荻須記念美術館 一般展示室 I

入場料 無料 開館時間 9:30~17:00 (入館は16:30まで)

市制65周年を記念して、性海寺(市内大塚南) 所蔵の指定文化財19点を特別展示します。 密教の儀式で使用する灌頂道具など普段は 公開されていない貴重な文化財が展示される この機会に、ぜひご高覧ください。



●主な出陳文化財●

愛知県指定文化財 灌頂道具 鎌倉~江戸時代 愛知県指定文化財 絹本著色三千仏図 鎌倉時代 稲沢市指定文化財 木造四天王立像 鎌倉時代 稲沢市指定文化財 絹本著色両界曼荼羅図 室町時代

[会場へのアクセス] 稲沢市荻須記念美術館

稲沢市稲沢町前田365-8 TEL (0587)-23-3300
・交通機関:名鉄本線「国府宮駅」より名鉄バス「アピタ稲沢店」行「美術館・保健センター」で下車すぐ、または「矢合観音」行「稲沢町前田」で下車し南へ徒歩5分・車:名神高速「一宮IC」より約20分、名古屋高速「清須出口」・名二環「清洲東IC」

より約25分



稲沢市指定文化財 木造四天王立像のうち持国天(伝 増長天)

[主 催] 稲沢市·稲沢市教育委員会 [問合先] 稲沢市教育委員会 生涯学習課

TEL (0587)-32-1443 FAX (0587)-32-1196

